



União
das Freguesias de Semide e Rio de Vide
Município de Miranda do Corvo

Luis Martins
[Signature]

ATA REFERENTE AO MÊS DE AGOSTO 2022

Aos trinta e um dias do mês de Agosto do ano dois mil e vinte e dois, reuniram em reunião ordinária, o Executivo da União das freguesias de Semide e Rio Vide, no edifício sede da mesma. -----

Estiveram presentes na reunião, os seguintes elementos do executivo: -----

-

Presidente, Luís Filipe Correia Martins-----

Secretário, Mário Joaquim Cardoso Vaz -----

Tesoureiro, Maria da Graça da Silva Marques -----

Propostas apresentadas e Deliberações tomadas: -----

1 – Foi analisada a diversa correspondência recebida. -----

2 – Foram feitos diversos pagamentos orçamentados. -----

3 – Foi deliberado por unanimidade fazer a Limpeza em algumas ruas dos Lugares; Senhor da Serra; Pedreira; Póvoa; Casal do Fato; Semide; Casa Nova; Largo do Convento de Santa Maria, e respectiva escadaria; Zona envolvente ao Santuário do Divino Senhor da Serra; vários “Adros de Capelas”, limpeza de alguns recintos anexos a algumas Associações, zona envolvente ao Centro de Saúde de Semide e á “Nora”. -----

4 – Foi deliberado por unanimidade, em relação à Romaria do Divino Senhor da Serra a Realizar de 15 a 23 de Agosto. Esta Autarquia disponibilizar-se-á com a seguinte colaboração: colocar sinalética e baias de segurança; Fazer Cobrança de terrado dos feirantes; Em conjunto com o Corpo de Bombeiros de Miranda do Corvo, assegurar a segurança e prevenção, no dia 21; Contratar o Grupo TABOEIRA, para animação de rua no dia 21; Divulgar a Romaria no Diário de Coimbra. -----

5 – Foi deliberado por unanimidade contratar para a 7.ª Festa da União das Freguesias a realizar nos dias 30 de Setembro, 1 e 2 de Outubro de 2022, no Recinto da Feira em Semide, os seguintes grupos /artistas: BANDA RED; BANDA ANARKIA e MARCHINHA DO BOTEQUIM. -----

6 – Foi deliberado por unanimidade atribuir um subsídio ao Rancho Folclórico Flores das Cortes no valor de 200,00€ para custear despesas no Festival de Folclore. -----

Rui Marques
RMF

7 – Foi deliberado por unanimidade vender a Sepultura N.º 926 do Talhão 17, do Cemitério Paroquial de Semide a “ Maria Isabel Antunes Marques Prata Bernardo”, residente na Rua José Pereira Cardoso, n.º 591, Semide, pelo valor de 650,00€ (Seiscentos e Cinquenta euros), valor este que consta na tabela de taxas e Licenças, aprovado em Assembleia de Freguesia. Para tal se passou o Alvará n.º 512, que foi assinado por ambas as partes. -----

8 – Foi deliberado por unanimidade atribuir um subsídio no valor de 700,00€ á Sta Casa da Misericórdia de Semide. -----

9 – Foi deliberado por unanimidade mandar executar em madeira tratada um “corrimão” de proteção na zona envolvente a Capela da Vera Cruz, (Fundo da Ribeira).-----

10 – Foi deliberado por unanimidade contratar a empresa “Paisagem de Contrastes” para colaborar na Limpeza de Alguns Lugares. -----

11 – Foi deliberado por unanimidade fazer a 5ª, 6ª, 7ª e 8.ª alteração orçamental, e a 2ª alteração aos PPIs, conforme documentos em anexo.-----

12 – Foi deliberado por unanimidade e levar á apreciação e votação da Assembleia de Freguesia a 2.ª Revisão Orçamental, do ano em curso, para integrar os valores referentes ao aumento do FFF. -----

Outros assuntos dignos de registo: -----

1 – Estivemos presentes na Reunião de Toponímia realizada na Câmara Municipal de Miranda do Corvo no dia 2 do corrente mês. -----

2 – Este Executivo, mais uma vez fez a cobrança do terrado dos feirantes presentes na Romaria do Divino Senhor da Serra, da qual resultou uma receita de 74,00€, que após entrada nos cofres desta autarquia, foi doada ao Santuário do Divino Senhor da Serra. -----

3 – Foram colocadas manilhas em valeta, junto á Rotunda (EN 17.1), Semide.-----

4 – Foi substituída uma grelha sumidora, em ferro, em Coenços. -----

5 – Foi substituída uma grelha sumidora, em ferro, em Cimo de Vila. -----

6 – Foi substituída uma grelha sumidora, em ferro, ao fundo de Vale Colmeias. (caminho agrícola dos Cômoros). -----

7 – Foi colocado Tubo Corrugado de 200mm para escoamento de águas pluviais no fundo de Vale Colmeias. (caminho agrícola dos Cômoros)-----

8 – Foi colocada Grelha sumidora, em ferro, junto á casa com o número de polícia 230, no Lugar de Gaiate. -----

9 – Foram aplicadas manilhas de 30cm, na Rua do Vale, no Lugar do Senhor da serra. -----

*Alia Mont
@
Gry*

10 – Foram aplicadas manilhas de 30cm, e assentamento de alguns blocos (30*20*20), na Rua do Outeiro, no Lugar do Senhor da serra. -----

11 – Aplicar Grelha sumidora, em ferro, na junção do final da Rua da Serra de Miranda e o início do estradão que dá acesso á Serra da Vila, no Lugar do Senhor da Serra. -----

Pedidos formalizados à Câmara Municipal: -----

1 – Solicitamos a reposição do espelho, estrada Rio de Vide- Pisão, no entroncamento para Vale de Marelo. -----

2 – Solicitar, mais uma vez, com carater de urgência a colocação de sinalização de proibição a trânsito de pesados na Rua S. Mateus- Vidual.-----

3 – Solicitamos que sejam completos os Ecopontos existentes na União de Freguesias de Semide e Rio Vide. Alguns Ecopontos não estão completos, faltando um dos contentores para completar o conjunto de 3 contentores (papel, plástico e vidro). Assim apelamos á realização de um inventário aos Ecopontos existentes e completar os que se encontram em falta. -----

4 – Solicitamos a colocação em funcionamento dos semáforos localizados em Foz do Mosteiro.

5 – Face aos acontecimentos sucessivos de amontoamento de lixo, solicitamos a deslocalização dos contentores do lixo e EcoPonto, existentes junto da Associação de Vale Marelo. -----

6 – Com a execução da faixa de gestão de combustível a rua Principal no interior do lugar da Foz do Mosteiro ficou sem qualquer tipo de proteção lateral, assim solicitamos a colocação de guardas de segurança troços mais perigosos da referida Rua. -----

7 – Solicitamos informação sobre o ponto de situação da construção do muro de suporte de terras em Cimo de Vila - Semide. -----

8 – Manifestamos o nosso desagrado quanto ao processo de recolha de monos. A empresa responsável pela recolha dos monos, a ERSUC, não está neste momento a dar resposta às necessidades desta União de Freguesias, assim como o processo de recolha dos óleos (oleão) que neste momento não está a funcionar da melhor forma, -----

Outros Pedidos: -----

1 – Foi solicitado à ERSUC, que sejam esvaziados alguns “Vidrões”, localizados nas aldeias que fazem partes desta União de Freguesias.-----

2 – Foi solicitado à EDP a substituição de algumas lâmpadas em vários candeeiros de iluminação pública. -----

3 – Solicitamos ás Águas do Centro Litoral, a limpeza do terreno onde está implantada a ETAR do Poisão – Semide. -----

Términos:-----

Para constar e para os devidos efeitos se lavrou a presente acta, redigida por mim Mário Joaquim Cardoso Vaz, secretário do executivo, para o efeito designado a qual, após ter sido lida em voz alta na presença simultânea dos intervenientes e aprovada, vai por eles ser assinada. -----

-----O Presidente, Luís Filipe Gomes Mendes

-----O Secretário, Mário Joaquim Cardoso Vaz

-----O Tesoureiro, Maria Gracia Silva Marques

